
 حل الاسئلة == الفيصل ==

 حل الأسئله == الفيصل ==

 كانت الدراسة القديمة  للتغير الاجتماعي تقوم على : -1

 التفكير الفلسفي  .أ 

 التفكير‌العلمي .ب‌

 أ‌,‌ب .ج‌

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 ألفه:1222كتاب "التغير الاجتماعي" الذي نقل دراسات التغير الاجتماعي إلى العلمية عام  -2

 جنز‌برج .أ‌

 جبرن وليم أو .ب 

 جي‌روشي .ج‌

 جبرث .د‌

 والمقبولة التي تنشد خيرا أو تنتهي إلى نفع " هل هو:"حركة تسير نحو الأهداف المنشودة  -3

 التطور‌الاجتماعي .أ‌

 النمو‌الاجتماعي .ب‌

 التقدم الاجتماعي .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 التقدم يعني تغير اجتماعي ايجابي ينطوي على: -4

 مراحل‌ارتقائية‌بمسار‌واحد .أ‌

 كل‌مرحلة‌أفضل‌من‌سابقتها .ب‌

 دارةوالإالتخطيط‌ .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 اجتماعي تختلف من مجتمع لأخر ومن زمن لخر ومن ثقافة لأخرى:عملية تغير  -5

 التطور‌الاجتماعي .أ‌

 النمو‌الاجتماعي .ب‌

 التقدم‌الاجتماعي .ج‌

 جميع‌ما‌سبق‌ .د‌

 مواقف المجتمعات إزاء التغير الاجتماعي من القديم للعصر الحديث هي: -6

 إزاء‌التغير‌الاجتماعيالسلبية‌ .أ‌

 التوجيه‌للتغير‌الاجتماعي .ب‌

 التحكم‌في‌التغييرالتخطيط‌ومحاولة‌ .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 هناك فرق بين التقدم الاجتماعي والتطور الاجتماعي يتمثل في: -7

 اتجاه‌كل‌منهما .أ‌

 في‌السرعة‌والبطء .ب‌

 في‌التخطيط‌وعدمه .ج‌

 في جميع ما سبق .د 

 بالنسبة لعلاقة التغير الاجتماعي بالتقدم والتطور والنمو يمكن القول أن : -8

 التقدم‌فقط‌هو‌تغير‌اجتماعي .أ‌

 فقط‌هو‌تغير‌اجتماعي‌التطور .ب‌

 هو‌تغير‌اجتماعي‌النمو‌فقط .ج‌

 يصح جميع ما سبق .د 
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 نمو بطيء متدرج يؤدي إلى تحولات منتظمة ترتبط كل مرحلة سابقة بالمرحلة اللاحقة : -2

 التطور الاجتماعي .أ 

 النمو‌الاجتماعي .ب‌

 التقدم‌الاجتماعي .ج‌

 لا‌ينطبق‌ما‌سبق .د‌

 أثر بفكره ونظرياته في مفهوم التطور الاجتماعي وانتشار استخدامه:  -11

 وليم‌او‌جبرن‌‌ .أ‌

 دوركايم .ب‌

 ن يدارو .ج 

 أوجست‌كنت .د‌

 مفاهيم" التطور والتقدم والنمو الاجتماعية:  -11

 تستبعد‌فكرة‌التخلف‌الاجتماعي‌‌ .أ‌

 تهتم‌بفكرة‌التخلف‌الاجتماعي .ب‌

 تستبعد فكرة التخلف الاجتماعي أحيانا .ج 

 ينطبقما‌سبق‌لا‌ .د‌

 الحياة الاجتماعية هل هو :عملية الزيادة الثابتة نسبيا والمستمرة في جانب واحد فقط من جوانب ‌ -12

 التطور‌الاجتماعي .أ‌

 النمو الاجتماعي .ب 

 التقدم‌الاجتماعي .ج‌

 التنمية‌الاجتماعية .د‌

 العملية التي يتم بموجبها إشباع حاجات الأفراد عن طريق التعبئة المثلى لجهودهم   -13

 الاجتماعيالتطور‌ .أ‌

 النمو‌الاجتماعي .ب‌

 التقدم‌الاجتماعي .ج‌

 التنمية الاجتماعية .د 

 اثبت علماء الانثروبولوجيا أن المجتمعات البدائية :  -14

 ثابتة‌لا‌تتغير‌ .أ‌

 تتغير بشكل مستمر وبطيء .ب 

 تتغير‌بشكل‌سريع .ج‌

 لم‌يثبتوا‌شيئا‌في‌هذا‌الخصوص .د‌

 هو دراسة التغير الاجتماعية:يعتبر أن موضوع علم الاجتماع   -15

 نتوأوجست ك  .أ 

 دوركايم .ب‌

 ابن‌خلدون‌ .ج‌

 ماركس .د‌

 من مداخل الدراسة الاجتماعية للتغير الاجتماعي  -16

 مدخل‌التحليل‌البنائي‌التاريخي‌ .أ‌

 مدخل‌التحليل‌الوظيفي .ب‌

 مدخل‌التحليل‌الأمبيريقي .ج‌
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 جميع ما سبق .د 

 

 اتفق العلماء أن هناك صعوبة في دراسة التغير الاجتماعي. وتعود إلى:‌ -17

 عدم‌سير‌المجتمعات‌على‌وتيرة‌واحدة‌في‌تغيرها‌ .أ‌

 اختلاف‌ظروف‌المجتمعات‌وأنظمتها .ب‌

 اختلاف‌ثقافات‌المجتمعات .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 هناك جملة من العوامل التي تؤثر في التغير الاجتماعي وتوجيهه. منها:‌ -18

 العامل‌الديموغرافي‌والأيكولوجي‌ .أ‌

 العامل‌التكنولوجي‌والاقتصادي .ب‌

 أ و ب .ج 

 ينطبقما‌سبق‌لا‌ .د‌

 تأتي صعوبة دراسة التغير الاجتماعي من مظاهر من أهمها:  -12

 طبيعة‌الظاهرة‌الاجتماعية‌المدروسة‌ .أ‌

 موقف‌الباحث‌من‌الظاهرة‌المتغيرة .ب‌

 أ و ب  .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 الظاهرة الاجتماعية المتغيرة يمكن للباحثين أن:  -21

 يخضعوها‌للقياس‌الدقيق‌ .أ‌

 يحصروا‌كل‌العوامل‌التي‌تسببها .ب‌

 وا‌تعقد‌الظاهرة‌الاجتماعيةأن‌يفك .ج‌

 لا يمكنهم أيا مما سبق .د 

 عني أنه:للتغير الاجتماعي ت -الدارس–أيديولوجية الباحث   -21

 قد‌يعطي‌أحكاما‌تتماشى‌مع‌أفكاره‌ .أ‌

 يتجرد‌من‌عاطفته‌وأنقد‌يعطي‌أحكاما‌مسبقة‌ .ب‌

 التزود‌بوسائل‌البحث‌العلمي‌,‌كالموضوعيه .ج‌

 جميع ماسبق .د 

 المتغير الجديد لا بد أن يكون ذلك في مراحل منها:من أن يأخذ الفرد بالنمط ‌ -22

 مرحلة‌التقييم‌–مرحلة‌الاهتمام‌‌-مرحلة‌الإحساس‌‌‌ .أ‌

 مرحلة‌المحاولة‌مرحلة‌التبني .ب‌

 أ‌و‌ب .ج‌

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 الذي يرى "أن الاختراعات هي أساس التغير الثقافي بوجه عام" هو العالم‌ -23

 جورج مردوك  .أ 

 أوجست‌كنت‌ .ب‌

 وليم‌أو‌جبرن .ج‌

 خلدونابن‌ .د‌

 بغرض تحديد أفادته هي:مرحلة تجميع المعلومات عن الموضوع الجديد   -24

 مرحلة‌الإحساس‌‌ .أ‌

 مرحلة الاهتمام .ب 
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 مرحلة‌المحاولة .ج‌

 مرحلة‌التبني .د‌

 

 يرى " تالكوت بارسونز" أن قبول العنصر المتغير الجديد من أفراد المجتمع يتوقف على:  -25

 انخفاض‌تكلفة‌المادة‌ .أ‌

 الجهدانخفاض‌تكلفته‌من‌حيث‌ .ب‌

 مدى‌إشباعه‌لحاجات‌الأفراد .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 التغير الاجتماعي سواء كان سلبيا أو إيجابيا يختلف باختلاف المجتمعات من حيث:‌ -26

 المكان‌ .أ‌

 الزمان .ب‌

 طبيعة‌المجتمع .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 يختلف التغير الاجتماعي في المجتمع الحضري وفقا لخصائص المجتمع الريفي التي ...‌ -27

 العزلة‌النسبية‌للريف‌ .أ‌

 بدائية‌تقسيم‌العمل‌والتخصص .ب‌

 عدم‌تنوع‌الوسائل‌التكنولوجية .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 أصاب التغير الاجتماعي الأسرة في المجتمع ,ويتضح ذلك من خلال:‌ -28

 شكلها‌ووظيفتها‌ .أ‌

 طبيعة‌العلاقات‌بها‌وتماسكها .ب‌

 أ و ب .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

على المعرفة والعقيدة والفن والأخلاق والقانون والعادات التي يكتسبها الثقافة هي" ذلك الكل المركب الذي يشمل  -22

 الفرد بوصفة عضوا في المجتمع " هو تعريف:

 إدوارد تايلور  .أ 

 وليم‌أو‌جبران .ب‌

 ابن‌خلدون .ج‌

 كروبر .د‌

 كيف تصف العلاقة بين التغير الاجتماعي والتغير الثقافي:  -31

 كلاهما‌نفس‌المضمون‌والمعنى‌ .أ‌

 التغير‌الاجتماعي‌يشمل‌أي‌تغير‌ثقافي .ب‌

 التغير الثقافي يشمل أي تغير اجتماعي .ج 

 ليس‌بينهما‌أي‌علاقة .د‌

 يعزو كثير من العلماء اختلاف المجتمع الواحد في فترتين زمنيتين مختلفتين إلى عوامل من أهمها: -31

 الثورة‌الصناعية‌التي‌غيرت‌الأوضاع‌الاجتماعية‌‌ .أ‌

 المجتمعات‌المعاصرة‌الاتصال‌والتواصل‌الواسع‌بين .ب‌

 أ و ب .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 يتميز التغير الاجتماعي في الحاضر عنه في الماضي لأسباب منها: -32

 سرعة‌التغير‌وعمقه‌وتخطيطه‌ .أ‌

 الترابط‌بين‌التغيرات‌زمانا‌ومكانا .ب‌
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 توقع‌التغير‌في‌أية‌ظاهرة‌اجتماعية .ج‌

 جميع ما سبق .د 

‌

 

 تفسر التغير الاجتماعي على أساس -الفلسفية –النظريات الكلاسيكية  -33

 تصورات‌علمية‌ .أ‌

 تصورات فلسفية ) خيالية( .ب 

 تصورات‌بيولوجية .ج‌

 تصورات‌نفسية .د‌

 تنقسم النظريات الكلاسيكية في تفسير التغير الاجتماعي إلى أنواع منها:  -34

 نظريات‌التقدم‌الاجتماعي‌ .أ‌

 نظريات‌الدورة‌الاجتماعية .ب‌

 نظريات‌التطور‌الاجتماعي .ج‌

 ما سبق جميع .د 

 صاحب نظرية "العقد الاجتماعي: ويرى بان الحياة الاجتماعية تقدمت في ...  -35

 جان جاك روسو  .أ 

 ابن‌خلدون‌ .ب‌

 أوجست‌كنت .ج‌

 الرازي .د‌

 م (18إلى عشر مراحل  انتهت منها تسع مراحل بنهاية القرن )  قسم تقدم تاريخ  الحضارة البشرية   -36

 جان‌جاك‌روسو‌ .أ‌

 هيانطونيان كوندرس .ب 

 إميل‌دوركايم .ج‌

 أوجست‌كنت .د‌

 علمية( –ميتافيزيقية  –يرى بأن التفكير الإنساني في المعرفة تقدم في ثلاث حالات ) دينية   -37

 وليم‌أو‌جبران‌‌ .أ‌

 ابن‌خلدون .ب‌

 كوندرسيه .ج‌

 نتوأوجست ك .د 

 ترى أن عملية التغير الاجتماعي تسير بشكل دائري في حركة منتظمة تشبه مراحل نمو الكائن الحي:  -38

 الاجتماعينظريات‌التقدم‌‌ .أ‌

 ة الاجتماعيةينظريات الدور .ب 

 نظريات‌التطور‌الاجتماعي .ج‌

 جميع‌ما‌سبق .د‌

 الهرم والشيخوخة( هو -النضج والاكتمال -توصل في دراسته لقانون الأدوار الثلاثة )النشأة والتكوين  -32

 أوجست‌كنت‌ .أ‌

 ابن خلدون .ب 

 جان‌جاك‌روسو .ج‌

 كوندرسيهأنطوان‌ .د‌

 الإنسانية( –البطولة  -قسم تطور المجتمعات الإنسانية في ثلاث مراحل متعاقبة ) الدينية  -41
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 أوجست‌كنت‌ .أ‌

 شبنجلر .ب‌

 فيكو .ج 

 غير‌ما‌ذكر .د‌

 

 نظريات تأثرت بفكرة ) داروين( حيث تشبه تطور المجتمعات الإنسانية بمراحل تطور الكائن الحي هي:  -41

 نظرية التطور الاجتماعي  .أ 

 الاجتماعينظرية‌التقدم‌ .ب‌

 نظرية‌العامل‌الديموغرافي .ج‌

 غير‌ما‌ذكر .د‌

 قدم ) داروين( نظريته في النشوء والارتقاء العديد من المبادئ من أهمها:‌ -42

 مبدأ‌الصراع‌من‌أجل‌الوجود‌ .أ‌

 مبدأ‌البقاء‌للإصلاح .ب‌

 مبدأ‌الانتخاب‌الطبيعي .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 البشرية أسوة بمصير كل كائن حي:, ويتوقع فناء المجتمعات كانت نظريته عن التطور تشاؤمية -43

 فيكو .أ‌

 هربت سبنسر .ب 

 ابن‌خلدون‌ .أ‌

 غير‌ما‌ذكر .ب‌

 تنظر للتغير الاجتماعي نظرة ) فلسفية ( شاملة دون تمييز للاختلاف الثقافي بين المجتمعات:‌ -44

 النظريات الكلاسيكية  .أ 

 النظريات‌المعاصرة .ب‌

 أ‌و‌ب .ج‌

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 من أهم النظريات العلمية التي تفسر التغير الاجتماعي:  -45

 نظرية‌العامل‌التكنولوجي. .أ‌

‌العامل‌الديموغرافي.‌نظرية .ب‌

 الايكولوجينظرية‌العامل‌ .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 تتلخص العلاقة بين التكنولوجيا والمجتمع في:‌ -46

 الموقف‌الاجتماعي‌يؤدي‌إلى‌الاختراع‌المادي‌ .أ‌

 يؤثر‌الاختراع‌في‌حياة‌المجتمع .ب‌

 تؤثر‌التكنولوجيا‌في‌المجتمعات‌بحسب‌اختلافها‌الثقافي .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 يقصد بالديموغرافيا مجموعة العناصر المتعلقة بالهيكل السكاني من حيث:‌ -47

 الزيادة‌أو‌النقصان‌‌ .أ‌

 الكثافة‌والتخلخل .ب‌

 التوزيع‌حسب‌الهرم‌السكاني .ج‌

 جميع ما سبق .د 
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 تتأثر الحركة السكانية في أي مجتمع ب: -48

 عامل‌المواليد‌ .أ‌

 عامل‌الوفيات‌ .ب‌

 أ و ب .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 

 أهم الاتجاهات ) النظريات( المختلفة القائلة بالعمل الثقافي في التغير الاجتماعي:‌ -42

 نظرية‌الانتشار‌الثقافي .أ‌

‌نظرية‌الارتباط‌الثقافي .ب‌

 نظرية‌الصراع‌الثقافي .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 بدراستها:من المسائل التي تهتم النظرية  الوظيفية   -51

 بناء‌النسق‌الاجتماعي .أ‌

 وظيفة‌النسق‌الاجتماعي‌ونموه .ب‌

 أ و ب  .ج 

 لا‌تدرس‌أي‌مما‌سبق .د‌

 تنظر النظرية الوظيفية للتغير الاجتماعي على أنه :  -51

 ظاهرة مرضية في المجتمع .أ 

 ظاهرة‌مسحية‌في‌المجتمع .ب‌

 ظاهرة‌محايدة .ج‌

 جميع‌ما‌سبق .د‌

 من أبرز معوقات التغير الاجتماعي:  -52

 واقتصاديةمعوقات‌اجتماعية‌ .أ‌

 معوقات‌ايكولوجية‌وسياسية .ب‌

 أ و ب  .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 المعوقات السياسية للتغير الاجتماعي مصادرها:‌ -53

 من‌داخل‌المجتمع‌دائما .أ‌

 من‌خارج‌المجتمع‌دائما .ب‌

 من داخل المجتمع وخارجه .ج 

 المعوقات‌السياسية‌ليس‌لها‌مصادر .د‌

 يمكن إجمال مراحل التغير الاجتماعي في المملكة العربية السعودية في:  -54

 مراحل‌توحيد‌البلاد‌وتوطين‌البادية .أ‌

 مراحل‌اكتشاف‌النفط‌وازدهار‌عائداته .ب‌

 مرحلة‌التنمية‌المخططة .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 من أهم مظاهر التغير في النظام  القرابة والأسرة في المجتمع السعودي:‌ -55

 مقابل‌الأسرة‌النوويةتقلص‌شكل‌الأسرة‌الممتدة‌ .أ‌

 انتشرت‌ظاهرة‌الزواج‌بين‌السكان‌من‌مختلف‌مناطق‌المملكة‌‌ .ب‌

 أ و ب .ج 
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 لم‌يتغير‌نظام‌القرابة‌والأسرة‌في‌المملكة .د‌

 يعتبر التغير الاجتماعي في المجتمعات: -56

 ظاهرة‌نفسية .أ‌

 ظاهرة اجتماعية .ب 

 بيولوجية‌ظاهرة .ج‌

 جميع‌ما‌سبق .د‌

 

 الاجتماعي ظاهرة ملازمة للمجتمعاتيعتبر التغير ‌ -57

 القديمة .أ‌

 الحديثة .ب‌

 أ و ب  .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 لكل تغير اجتماعي ‌ -58

 مدى‌فقط .أ‌

 اتجاه‌فقط .ب‌

 سرعة‌فقط .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 مفهوم " التغير " ومفهوم " التغير الاجتماعي" يعتبران:  -52

 متطابقان‌ .أ‌

 مترادفان .ب‌

 لكل‌منهما‌معناه .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 التغير الاجتماعي هو:   -61

 المجتمع‌الجديدة‌و‌القديمة‌الاختلاف‌بين‌حالة‌ .أ‌

 الاختلاف‌بين‌حالة‌المجتمع‌الجديدة‌و‌الوسطية‌و‌القديمة .ب‌

 أ و ب   .ج 

 جميع‌ما‌سبق .د‌

 التغيرات الاجتماعية تحدث في ثقافة المجتمع  -61

 المادية‌ .أ‌

 الفكرية .ب‌

 أ و ب  .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 التغير الاجتماعي في المجتمعات يصيب:‌ -62

 البناء‌الاجتماعي‌ .أ‌

 القيم‌والعادات‌الاجتماعية .ب‌

 الوظائف‌والأدوار‌الاجتماعية‌ .ج‌

 جميع ما سبق .د 

 صفات التغير الاجتماعي عند العالم " جي روشي" هي:  -36

 أنه‌ظاهرة‌عامة‌يصيب‌البناء‌الاجتماعي‌ .أ‌

 محدد‌بزمن‌دائم‌ومستمر .ب‌
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 أ و ب .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 التغير الاجتماعي في اتجاهه هو تغير:  -64

 إيجابي‌باستمرار .أ‌

 باستمرار‌سلبي .ب‌

 قد يكون سلبي أو إيجابي .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 

 من مصادر التغير الاجتماعي‌ -65

 داخلي‌فقط .أ‌

 خارجي‌فقط .ب‌

 داخلي وخارجي .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 من آليات التغير الاجتماعي التي يقوم عليها:  -66

 الاختراع‌والاكتشاف .أ‌

 الذكاء‌والبيئة‌الثقافية .ب‌

 الانتشار .ج‌

 جميع  ما سبق .د 

 الثقافية كآلية من آليات التغير الاجتماعي يتطلب:الذكاء والبيئة ‌ -67

 مستوى‌مرتفع‌من‌الذكاء‌فقط .أ‌

 بيئة‌ثقافية‌تساعد‌على‌الاختراع‌والاكتشاف‌فقط .ب‌

 أ و ب .ج 

 يحتاج‌لعوامل‌غير‌ما‌ذكر‌ .د‌

 يعتبر مصطلح التغير الاجتماعي بوصفة  دراسة علمية -68

 مصطلحا‌قديما .أ‌

 مصطلحا‌حديثا .ب‌

 أ و ب .ج 

 ما‌سبق‌لا‌ينطبق .د‌

 الاجتماعي في بداياته كدراسة علمية اختلطالتغير ‌ -62

 بمفهوم‌التقدم‌الاجتماعي‌ .أ‌

 بمفهوم‌التطور‌الاجتماعي‌ .ب‌

 بمفهوم‌النمو‌الاجتماعي .ج‌

 جميع ما سبق .د 

‌

 == الفيصل ==أخوكم 

‌لا‌تنسوني‌من‌الدعاء‌لي‌ولوالدي

 دووووكم‌ورد‌من‌حديقتنا



 حل الاسئلة == الفيصل ==

 حل الأسئله == الفيصل ==

 

 

 

 

 

 

 

 


